

Aanbesteding: Levering Armaturen Verledding 2023- 2024
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zeist
Referentie: LED2023_24

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Planning

Vraag:
Beste,

De leidraad geeft aan dat het indienen van inschrijving mogelijk is tot 24 januari, 12:00 uur. De TenderNed planning geeft echter 30 januari, 13:00 uur aan.

Kun u ons de juiste indienen Inschrijvingen verschaffen?

Met vriendelijke groet,
Daan Walet

Antwoord:
Tenderned is leidend, indienen is mogelijk tot 30 januari 13 uur.

Beantwoord op: 07-12-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
120 Planning

Vraag:
In de planning staat dat de vragen voor de NvI uiterlijk 22 december ingediend dienen te zijn.
Om de juiste vragen te kunnen stellen en de tijd die hiermee gemoeid is, alsmede de tijd van het jaar en de daarbij behorende werkdruk, verzoeken wij de aanbestedende dienst om coulance te tonen en de termijn voor het stellen van vragen uit te stellen naar minimaal eind week 02-23.

Antwoord:
Uw verzoek wordt gehonoreerd.
De planning wordt aangepast.
De termijn voor het stellen van vragen is verlengd tot 12 januari 2023.
De aanbestedingsdatum wordt daarmee ook aangepast naar 13 februari 2023.
Voor de overige termijnen, zie de aan planning in Tenderned

Beantwoord op: 20-12-2022
Label: Proces